

СПОРТКОМПЛЕКС «ОЛИМПИЙСКИЙ»



КРЫТЫЙ СТАДИОН

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОМИТЕТ СССР
ПО ФИЗИЧЕСКОЙ
КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ

ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА СССР

49-й ЧЕМПИОНАТ СССР ВЫСШАЯ ЛИГА

ФУТБОЛ

„ДИНАМО“—„ДИНАМО“
(МОСКВА) (КИЕВ)

29 ноября 1986 г.



ПРОГРАММА

Москва

ФИНАЛ... ЧЕМПИОНАТА СТРАНЫ?

Всесоюзные первенства, как известно, наверное, даже младенцу, едва научившемуся произносить «г-о-о-л!», разыгрываются по круговой системе. Бывало, правда, в истории отечественного футбола, что назначался дополнительный, как бы финальный, матч, но это лишь в тех случаях, когда две первые команды набирали равное количество очков. Тогда их объявляли равными по всем показателям и назначали решающий матч. Нынче же произошла неожиданность, которую не мог бы предвидеть даже самый дотошный составитель календаря: при всей видимости розыгрыша первенства «по кругу» одна команда — киевское «Динамо» — по причинам всем хорошо известным и далеко не безрадостным для поклонников футбола, из этого круга выбилась и доигрывает календарные матчи, которых накопилось одна шестая от общего числа, в ритме «марш-броска». Каково это после такого напряженного международного сезона, объяснять, пожалуй, нет нужды.

Когда за скобки календаря выносились обе встречи киевского «Динамо» с московским, вряд ли кто-то мог предположить, что они-то, эти две встречи вдруг приобретут статус финальных: неудачи московского клуба в последние годы, его постоянная и отчаянная борьба за сохранение прописки в лиге сильнейших, кадровые неурядицы и чехарда с тренерами вряд ли вдохновляли даже самых неисправимых оптимистов. С другой стороны — сверхзанятость киевских футболистов в важных международных делах, частота игр, которых за неполный сезон набралось более чем по полусотне на душу, не располагали к широковещательным прогнозам и в их пользу. Хотя всем казалось, что чемпион способен постоять за себя не взирая ни на какие сложности — ни на физическую усталость, ни на нервную опустошенность. Тем не менее в будущие чемпионы прочили и «Спартак», и «Зенит», и даже тбилисское «Динамо», а был момент, когда с удивлением и надеждой поглядывали на возрождающееся столичное «Торпедо»...

Но все соискатели и претенденты на чемпионские лавры постепенно отстали, одни — безнадежно, другие — сохранив возможность поспорить за медали более скромного бронзового достоинства. Считать при этом, оценивая шансы соперников, приходилось не набранные очки, а потерянные — из-за режущего глаз разнобоя в числе сыгранных матчей. Он был настолько значителен, что лишь ценой некоторого умственного напряжения можно было выявить призрачные теоретические притязания на конечную победу «Спартака» и «Зенита» по состоянию на 21 ноября — день финишного тура и одновременно день сдачи в набор текста этой программы.

Любителям футбола, пришедшим на сегодняшний матч и раскрывшим только что приобретенную программу, проще оценить сложившуюся ситуацию. Они уже знают, как сыграли между собой «Спартак» и «Нефтех», московское «Динамо» и «Арапат», чем закончились две встречи киевского «Динамо» и «Зенита» — первая в Киеве, вторая в Ленинграде. Но, даже не зная исход всех этих матчей, можно не сомневаться в том, что имя будущего чемпиона станет известным после очных встреч московского и киевского «Динамо». Итак, мы с вами, дорогие гости спорткомплекса «Олимпийский», присутствуем на первом финальном матче.. 49-го чемпионата страны по футболу.

Разными путями шли к «финалу» его участники. Киевляне до тотального призыва в сборную и отъезда в Мексику провели семь матчей весьма ровно, побеждая дома (исключение — ничья неполным составом против лихо начинавшего «Нефтехи») и делая ничьи в гостях (и тут исключение — уверенная победа в Одессе над ничем еще не подозревавшим и даже шедшим в лидерах «Черноморцем»). Потом с чемпионата пришлось временно сняться, но покинуло арену киевское «Динамо», лидируя вместе с «Зенитом», имея в активе 10 очков. У московского «Динамо» к тому времени было их вдвое меньше. Команда стартовала так, словно бы продолжала бороться с прежними недугами, одолевавшими ее многие годы. Весь подготовительный период она провела практически без старшего тренера, занятого в сборной команде страны и возвратившегося в свой клуб лишь в последних числах мая, пополнилась лишь торпедовским ветераном В. Жуликовым, доигравшим последние матчи, и 19-летним И. Добровольским — игроком, безусловно, одаренным, но еще неопытным, не испытавшим почем фунт лиха в высшей лиге.

Метаморфоза с московским «Динамо» произошла в мае и, какказалось, несколько неожиданно, но, судя по всему, была подготовлена и видимой тренировочной работой и незримой, подспудной, что зрила в душах футболистов и тренеров. И без того на редкость стабильный состав команды после расставания с Пудышевым и



1986 г. «Динамо» — «Спартак». С мячом лучший бомбардир московских динамовцев
Александр Бородюк

Жупиковым стал еще прочнее, неизменнее. Ко двору пришелся как нельзя более кстати крайний защитник В. Лосев, играющий в современном атакующем стиле, способный на неустанные членочные рейды от фланга до фланга. Несколько позже уверенно вошел в состав молодой форвард И. Колыванов. С тех майских игр, а все четыре были выиграны, динамовцы выступают неизменной группой в 14—15 футболистов. Великое это дело — стабильный состав! В июне, после очередных побед — над кутаисским «Торпедо» и «Араратом» (в Ереване) — московское «Динамо» впервые в сезоне возглавило турнирную таблицу, а после короткой заминки (четыре ничьи и поражение дома от минских одноклубников) столичные динамовцы провели отличную беспроигрышную серию в 12 матчей, забив в ворота соперников 20 мячей и пропустив в собственные только 8. Придирчивый глаз может, конечно, отметить, что не всегда еще игра идет как по маслу, что при в общем-то надежной обороне не полностью используется атакующий потенциал, но как бы там ни было, а осенью московское «Динамо» вернуло утраченное было лидерство по набранным очкам, в начале ноября сравнялось с чемпионом по потерянным, а в середине — вышло вперед и по этому, в наших условиях — самомуенному, показателю. Хотя и лишилось права в оставшихся матчах на ничьи.

Возвращение киевского «Динамо» в чемпионат после Мексики не предвещало ничего худого для чемпиона. Его не омрачило даже поражение от «Спартака» в Лужниках, которое киевляне потерпели, имея явное игровое превосходство. Казалось, команда по-прежнему на ходу и в ударе: в последующих семи матчах потеряно только три очка. В конечном исходе турнирной борьбы уже почти никто не сомневался.. Но тысячу раз был прав старший тренер киевского «Динамо» В. Лобановский, скававший однажды, что поставлен невиданный доселе и жестокий эксперимент на стойкость и выживание и чем он закончится еще никому не известно. Такого насыщенного сезона, похоже, никогда ни для какой команды еще не бывало — в нашем, разумеется, футболе, поскольку для западных профессиональных клубов 60—70 официальных матчей за сезон не в диковинку, но примем во внимание многие облегчающие условия: календарные, погодные, транспортные, бытовые,

С удовольствием, но и с тревогой оглянемся, окинем взглядом завершающийся год. 2 мая блестательным победным аккордом во французском городе Лионе киевское «Динамо» завершило начатую 5 марта впечатляющую серию из пяти матчей решающей стадии розыгрыша Кубка кубков. И не переводя дыхания его футболисты включились в форсированную подготовку к чемпионату мира. Потом были яркие игры в Ирапуато и Леоне — до середины июня. Это был уже второй эмоциональный и интересный взрыву всплеск, расходящий душевые и физические запасы до доныша. А потом, после очень короткого, как перекур на походном привале, отдыха — наверстывать отставание по календарю в чемпионате страны. Преследование ушедших вперед до поры до времени шло, как мы уже убедились, без видимых последствий. Но возникла еще одна опасность — мода. А новоявленный обладатель Кубка кубков вошел в моду — киевское «Динамо» наперебой приглашают для престижных выступлений. В августе приходилось отрываться от внутренних дел и выигрывать турниры в Голландии и Испании. Первым отголоском соревновательных перегрузок, а от них естественным образом страдает прежде всего углубленность тренировочного процесса, были травмы. Еще в финальном матче Кубка кубков получил серьезную травму Балтазар, за ним надолго выбыл из строя Бессонов, преследовали они Беланова, Яковенко, Заварова, наконец на турнире в Испании тяжелый перелом ноги стараниями героя Мексики аргентинца Вальдано получил Яремчук. Тренеры вынуждены были обратиться к помощи дублеров — ввели в состав А. Михайличенко, В. Горилого, Вад. Карагаева, В. Евсеева, А. Щербакова. Каждый из них в меру сил и способностей помогал, а Михайличенко, один из наиболее среди них опытных, стал даже лучшим бомбардиром, забив восемь мячей в 16 играх. Но нарушились игровые связи, стройность коллективного взаимодействия, молодые защитники нередко допускали промахи тактического свойства — и следующим отголоском пережитого командой стали потерянные очки. Последовали поражения в Алма-Ате и Харькове, а после внушительного вступления в розыгрыши Кубка чемпионов — неожиданное поражение дома от тбилисского «Динамо». Что было недавно, вы помните: блестательная победа над шотландским «Селтиком» и... оглушительное поражение в домашнем матче от «Жальгириса». Внимательные и беспристрастные наблюдатели, конечно, заметили, что динамовцы внезапно утратили не только скорость, но и душевное равновесие. Ну, а что было в минувшей декаде, вы уже знаете...

Чтобы не возникало поводов расстраиваться и считать предстоящий «финал чемпионата» несбыточным, напомним и подчеркнем: никакой даже самый сильный клуб не гарантирован от спадов, турнирная практика того же киевского «Динамо» свидетельствует, что спады были и будут и что киевское «Динамо» знает секреты их быстрого преодоления. Можете быть совершенно уверены, что нерегламентированный финал из двух встреч одноклубников сулит нам захватывающее дух зрелище. Эстетическую красоту не гарантируем — предвидим острую борьбу достойных друг друга соперников.

ДЕВЯНОСТИ ВСТРЕЧ ДЛЯ ИСТОРИИ

90 раз встречались в рамках чемпионатов страны московское и киевское «Динамо» — единственные среди всех неизменные участники борьбы за первенство в высшей лиге, сорокорядсмены по числу побед в чемпионатах. 11-кратные! Звучит, не правда ли? Число по футбольному символичное. Отметим тотчас же и временную символику: киевское «Динамо» впервые стало чемпионом страны в 1961 году — к тому времени московское «Динамо» владело высшим титулом уже девять раз. Стало быть, за последнюю вторую четверть века истории чемпионатов соотношение сил резко изменилось в пользу киевлян. Соответственно менялись характер и результаты очных встреч. Самые первые проводились в те незапамятные годы, когда большинство из нас, присутствующих здесь сегодня, еще не родились на свет или по крайней мере без помощи взрослых не в состоянии были посыпать безмерно заполнимые в те времена трибуны.

Необъятное не объять, поэтому предлагаем вниманию любителей футбола результаты всех девяноста матчей, дабы каждый по желанию смог сравнить динамику развития отношений двух популярных клубов, двух самых титулованных клубов, двух претендентов на единовластие в 49-м чемпионате страны и на единоличный рекорд по числу чемпионских титулов.

1936	5 : 1	6 : 4	1963	1 : 0	1 : 1
1937	2 : 1	2 : 2	1964	1 : 2	1 : 1
1938	2 : 3		1965	0 : 1	0 : 0
1939	2 : 1	1 : 3	1966	0 : 2	0 : 0
1940	8 : 5	7 : 0	1967	3 : 2	0 : 0
1945	5 : 1	4 : 1	1968	0 : 2	1 : 0
1946	6 : 1	3 : 0	1969	0 : 0	0 : 2
1947	4 : 0	2 : 1	1970	1 : 0	2 : 0

1948	4 : 0	0 : 0	1971	0 : 0	1 : 2
1949	4 : 1	6 : 2	1972	1 : 0	2 : 1
1950	3 : 1	2 : 0	1973	2 : 2	0 : 3
1951	2 : 2	1 : 0	1974	1 : 2	0 : 2
1952	0 : 3		1975	0 : 1	2 : 1
1953	0 : 1	2 : 0	1976	1 : 0	1 : 0
1954	1 : 1	3 : 4	1977	1 : 1	0 : 0
1955	2 : 1	4 : 1	1978	0 : 0	0 : 1
1956	2 : 0	0 : 2	1979	1 : 2	0 : 0
1957	0 : 0	3 : 2	1980	1 : 0	0 : 2
1958	0 : 2	2 : 2	1981	0 : 3	2 : 1
1959	0 : 0	0 : 0	1982	2 : 1	1 : 2
1960	1 : 0	4 : 1	1983	1 : 2	1 : 1
1961	1 : 3	5 : 0	1984	1 : 2	1 : 0
1962	2 : 0	0 : 1	1985	1 : 2	0 : 5

ОБЩИЙ ИТОГ ЭТИХ ВСТРЕЧ: 41 победа московского «Динамо», 21 ничья, 28 побед киевского «Динамо», разность забитых и пропущенных мячей 148—105 в пользу столичных динамовцев. Лучший бомбардир во встречах одноклубников между собой — наш абсолютный рекордсмен киевлянин Олег Блохин, на счету которого 13 голов. 9 мячей забил москвич Сергей Соловьев, 8 — его одноклубник Владимир Савдинин, по семь раз забивали голы киевлянин Михаил Коман и москвич Василий Карцев. Среди тех, кто может сегодня выйти на поле, голы забивали киевляне Александр Заваров, Вадим Евтушенко, Игорь Беланов и Анатолий Демьяненко, москвичи Александр Молодцов, Александр Бородюк, Василий Карапаев и... Игорь Буланов (но, увы, в собственные ворота).



Неувядаемо мастерство Олега Блохина

А теперь вспомним, как играли соперники в последнюю пятилетку, отметив при этом, что в атаке последних лет то задавали Олег Блохин и Валерий Газзаев. В 1982 году состоялся обмен победами с одинаковым счетом 2:1. Оба раза побеждали хозяева поля. В Москве на стадионе «Динамо» счет на 7-й минуте открыл Г. Ткебучава, на 60-й сравнял В. Хлус, а на последней победный гол провел В. Газзаев. Он же открыл счет на 14-й минуте в ответном матче на Республикаンском стадионе в Киеве, но еще до перерыва — на 31-й и 43-й минутах — два точных удара нанес О. Блохин. С тем же счетом победили киевляне у себя дома и в следующем году, открыв счет уже на 6-й минуте (правда, за них это сделал И. Буланов). На 43-й

минуте А. Молодцов забил ответный мяч, а на 59-й — Я. Думанский — победный. В Москве — ничья — 1:1 (В. Черников — 49-я минута, В. Газзаев — с пенальти — 75-я). И в 1984 году киевляне у себя выигрывают — 2:1. Сначала обменялись голами с пенальти (Л. Буряк — 16-я минута, А. Бородюк — 62-я), но уже после минутного равновесия В. Хлус вывел хозяев поля вперед. В ответной встрече В. Газзаев забил единственный мяч уже на 12-й минуте игры. В прошлом году киевляне с этим самым популярным счетом (он встречался во встречах соперников 16 раз) уже ранней весной, 20 апреля, выиграли у москвичей под сводами манежа ЛФК ЦСКА: И. Беланов открыл счет с пенальти на 15-й минуте (обратите внимание, как быстро добивались успеха то один то другой соперник в последние годы), на 65-й минуте А. Демьяненко провел сотый гол киевлян в ворота московских одноклубников, а за десять минут до финального свистка Вас. Карапетов установил окончательный результат. В последний день августа в Киеве победу со счетом 5:0 праздновали хозяева поля: В. Евтушенко начал на 17-й минуте, З. Заваров завершил на 72-й, а между ними трижды отличился О. Блохин (36-я, 57-я и 64-я минуты). Итак, за четыре года — пять побед киевлян, две — москвичей, и только одна ничья (но, думается, лимитирование ничьих существенного значения не имело — просто очень нужны были победы и тем и другим, а побеждал сильнейший). Чем же завершится пятилетка динамовцев? Ответ мы получим: предварительный — сегодня, окончательный — 7 декабря, в последнем матче столь растиравшегося сезона. Он, если позволит погода, будет сыгран в Киеве, в противном случае — в Ужгороде.

КТО ШЕЛ К ФИНАЛУ

Краткая справка по состоянию на 21 ноября.

В составе киевлян в сезоне играли (в скобках приводится общий итог за все годы в высшей лиге): В. Чанов — 25 матчей (163), В. Рай — 25, 4 гола (86, 12), А. Демьяненко — 24, 1 (269, 24), О. Кузнецов — 23, 2 (78, 5), П. Яковенко — 23, 2 (89, 2), А. Баль — 22 (220, 14), В. Евтушенко — 22, 5 (192, 55), О. Блохин — 20, 2 (409, 207)! Последний гол Блохина в ворота кутаинского «Торпедо» — его 300-й гол в официальных матчах), И. Беланов — 18, 5 (165, 41), А. Михайличенко — 16, 8 (59, 17), А. Заваров — 15, 3 (186, 46), И. Яремчук — 15, 3 (48, 6), В. Бессонов — 13, 1 (220, 21), А. Щербаков — 11, 1 (65, 12), В. Евсеев — 11 (74). С. Балтач — 8 (209, 6), Вад. Карапетов — 8, 1 (15, 1), В. Горицкий — 7 (7), М. Михайлов — 3 (99). Два матча сыграл перешедший в донецкий «Шахтер» М. Олефиренко, один — возвратившийся в винницкую «Ниву» И. Паламар.

20 футболистов, на одного меньше, чем у киевлян, играло в составе москвичей: А. Прудников — все 27 матчей без единой замены (122), Вас. Карапетов — 27, 3 (98, 9). Сегодня должен быть 100-й его матч в высшей лиге). А. Бородюк — 25, 17 (114, 27). Динамовский бомбардир лидирует в споре снайперов, показав самую высокую скорострельность, и любопытно, что за все предыдущие годы он забил лишь десять голов), И. Доброловский — 25, 3 (25, 3), А. Новиков — 24, 1 (299, 9), Б. Поздняков — 24, 1 (152, 5), С. Стукалов — 24, 7 (202, 46), С. Силикин — 23 (51, 1), И. Буланов — 21, 3 (84, 8), В. Лосев — 20 (83), В. Васильев — 18 (57, 5), А. Молодцов — 15, 1 (127, 13), А. Кобелев — 15 (33, 2), И. Колыванов — 14, 2 (14, 2), С. Кожанов — 13 (32, 2), И. Демидов — 8 (29), А. Головня — 7 (151, 5). По шесть матчей сыграли расставшиеся с командой В. Жупиков и Ю. Пудышев, в двух матчах выходил на поле В. Матюнин.

АЛЕКСАНДР НОВИКОВ: «ЧЕМ ДОЛЬШЕ ИГРАЮ, ТЕМ ВСЕ БОЛЕЕ В ОХОТКУ»

Нет никаких сомнений в том, что на матч с «Араратом» не выйдет на поле центральный защитник московского «Динамо», его ветеран и оплот обороны Александр Новиков. 300-й раз — в матчах чемпионата страны, 300-й раз — в футбольке динамовского клуба, который стал для него родным с 1967 года. Тогда Александру шел 12-й год — парнишка из простой рабочей семьи, росший и гонявший мяч на пустырях за Рогожской заставой пришел тогда в динамовскую школу к тренеру Евгению Федоровичу Байкову. Через пять лет он и передал смелого, жесткого, решительного защитника, парня с характером, Константину Ивановичу Бескову и Адамасу Соломоновичу Голодцу — в дубль московского «Динамо».

— Как долго, Саша, продолжалось обучение в дубле?

— Почти четыре года. Без этого невозможно стать мастером. Так думаю. Это как университет после школы. Дубль дал многое, если не все. И все зависит от тренеров, ну, конечно, от самого игрока, если хочет он стать мастером, тоже. Мне везло — и Евгений Федорович, и Адамас Соломонович дали мне многое. Внимательные, вдумчивые, все знающие, все понимающие, неназойливо требовательные, и мягкие и суровые одновременно...

— Когда же пришел черед?

— Так получилось, что крещение я получил не в играх чемпионата — в международных матчах. Может оттого не было потом проблем в основном составе. Впервые вышел в нем в августе 1975 года на родном стадионе в матче против турецкой команды «Трабзонспор». Не берусь судить о своей игре, но тренеры включили меня и на поездку в Испанию — на турнир, где мы играли с «Реалом» и бразильским «Пальмейрасом». Наверное, я показался тренерам — А. Севидову, Л. Яшину, В. Цареву В. Ильину, потому что по возвращении я вышел в составе на матч с ЦСКА. Наверное,

от волнения все плохо помню, даже счет... Кажется, 1:1. В составе я остался, а наша команда стала тогда третьей, хотя, понимаю, мой вклад был еще невелик...

— **Кем ты начинал — сразу защитником?**

— Нет, сперва играл опорным хавбеком, потом уже тренеры ставили меня и стоппером, и свободным защитником. Это помогало совершенствоваться и постигать все тонкости игры в обороне. Сложность была в том, что я пришел, когда классные защитники былого «Динамо» уже простились с командой, начинал я с Володей Маховиковым, Сережей Никулиным, Валерием Зенковым, которые ненамного старше меня, чуть позже нашу линию пополнил мой ровесник Саша Бубнов. Нашиими наставниками были только тренеры, но они далеко, на скамеечке. На поле взросльть приходилось самостоятельно. Может потому я не на все горазд, есть огрехи...

— **С годами легче или?..**

— Вот именно — или! Правда, чем дальше, тем все более в охотку играется. Прибавилось опыта, а силы еще есть. Готов выходить на поле бесконечно раз. Конечно, силы удваивает наша нынешняя игра, которая хорошо пошла, появился волевой подъем, прямо-таки вдохновение какое-то...

— **Но что же случилось вдруг с командой, отчего она так преобразилась? Насколько все это неожиданно для вас самих?**

— Не скажу, что это все — дело случая. Похоже, нам самим осточертело огорчать друзей и близких, верных болельщиков, самих себя. Мы стали « заводиться » — в хорошем смысле. И обязательство попасть в шестерку лучших брали не ради обязательной проформы. Надоело быть битыми. Потому и подготовительный период работали серьезно и устремленно, не по обязанности — по желанию и долгу. Подстегивало и то, что долгое время были без старшего тренера, который связи с клубом не порывал, но разрывался между нами и сборной. Всю практическую работу вели Адамас Соломонович, Иван Иванович Мозер, Михаил Гершкович. Но обескуражило и скромное начало, мы чувствовали, что состав команды слаживается, притирается, что игра вот-вот пойдет. И она пошла.

— **Твои обязанности как старшего и самого опытного?**

— Подсказывать, поддерживать ребят... Надеюсь, хоть чуть-чуть да получается. Лосев и Поздняков тоже не новички, спасибо им. Борис, правда, нет-нет да и увлекается — не зря ему сейчас определили подходящее место в средней линии. А молодые сравнительно Силкин и Буланов кашни не портят, прибавляют от матча к матчу.

— **Вас большинство в команде — молодых. Что бы ты, ветеран, сказал им публично?**

— Да, талантливые ребята сейчас подобрались в команде. Но только от них зависит, раскроется сполна талант или нет. Будь тренер хоть семи пядей во лбу, если ты ленив или размениваешься по пустякам, ничего не получится. Каждый из молодых верит, что он вечен, это свойство молодости — не понимать, что всему приходит завершение. Но от нас самих зависит продлить свою жизнь на поле хотя бы до тридцати... А почему бы и не сорока?! Только не надо щадить себя в тренировках и давать послабления в быту. От нагрузок не умирают — от разболтанности и все-дозволенности стареют. Пусть ребята это помнят свято...





СОСТАВЫ КОМАНД

«ДИНАМО» (Москва)

- № 1 — Алексей Прудников
- № 2 — Виктор Лосев
- № 3 — Борис Поздняков
- № 4 — Александр Новиков
- № 5 — Сергей Силкин
- № 6 — Игорь Добровольский
- № 7 — Игорь Буланов
- № 8 — Виктор Васильев
- № 9 — Игорь Колыванов
- № 10 — Василий Карапаев
- № 11 — Александр Бородюк

Капитан команды — А. Прудников

Старший тренер — змс,
засл. тренер БССР
Эдуард Малофеев

«ДИНАМО» (Киев)

- № 1 — Виктор Чанов
- № 2 — Владимир Бессонов
- № 3 — Сергей Балтacha
- № 4 — Олег Кузнецов
- № 5 — Анатолий Демьяненко
- № 6 — Василий Рац
- № 7 — Павел Яковенко
- № 8 — Андрей Баль
- № 9 — Александр Заваров
- № 10 — Вадим Евтушенко
- № 11 — Олег Блохин

Капитан команды — А. Демьяненко

Старший тренер — мс,
засл. тренер СССР
Валерий Лобановский



Судья матча — **А. Хохряков** (Йошкар-Ола), всесоюзная категория.

Судьи на линии: **В. Белоусов** (Волжский), **Н. Захаров** (Владимир), оба — всесоюзная категория.

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио и на световых табло стадиона.

ФОТО В. Михайлова

**Составитель Валерий БЕРЕЗОВСКИЙ,
обозреватель еженедельника
«Футбол — хоккей»**

Ответственный за выпуск **Л. Рейзер**

Отдел печати, информации и рекламы
спорткомплекса «Олимпийский»

Цена 15 коп.

Л-99670 от 20.11.1986 г.

Зак. 1081

Тир. 15 000